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Beled Város Önkormányzata híre 
   Tisztelt beledi polgárok! Több, mint másfél év telt el a Koronavírus Járvány 

megjelenése, pontosabban az első korlátozó intézkedések bevezetése óta. Ezek az 

intézkedések hozták azt a helyzetet, hogy korlátoznunk kellett a Városháza ügyfelek 

általi látogathatóságát, illetve többségében felfüggesztették a testület működésének 

korábbi megszokott rendjét.  

   Talán sokaknak nem árulok el újat, ha azt mondom, hogy mindezen helyzetek ellenére 

a Hivatal és a Városháza - beleértve jómagamat is - rendületlenül tette a dolgát és talán 

haladtunk is előre.  

   Bár írásom nem erről szól, igaztalan lennék, ha itt nem említeném intézményeinket. 

Azt gondolom, hogy a helyzet adta körülmények között mindvégig kitartva a kiesett 

munkatársakat rugalmasan pótolva álltak helyt a néha nem könnyű helyzetben.  

   Az elmúlt időszakban - ha nem is a korábbi gyakorisággal -, a fontosabb kérdésekben 

a szabályokat betartva találkoztunk egymással a testületi tagokkal, hogy megtárgyaljuk 

városunk dolgait.  

   Ahogy fentebb utaltam rá, a testület nem a megszokott módon működött. Bár az 

álláspontokat, véleményeket minden fontos kérdésben egyeztettük, mivel elmaradtak a 

testületi ülések közvetítései, sokan úgy érezték, hogy alul tájékozottak, kevésbé 

informáltak. Számukra és természetesen minden érdeklődő számára álljon itt csokorba 

szedve az elmúlt másfél év városfejlesztési, megújítási munkálatainak összegzése.  

Megvalósult beruházások 2021-ben: 

1. Orvosi eszközök beszerzése: 2.465.823 Ft (Magyar Falu Program) 

2. Óvodai játszóudvar fejlesztése: 4.999.990 Ft (Magyar Falu Program) 

3. Konyha udvar felújítása: 3.810.000 Ft (Pénzügyminisztérium pályázata)  

4. Temető járdafelújítás: 5.490.050 Ft (Magyar Falu Program) 

5. KEHOP demonstrációs bemutatóhely kialakítása a Szabadidőközpontban: 

750.000 Ft (KEHOP-1.2.1-18-2018-00148 pályázat) 

6. Ingyenes internet hálózat kiépítése a településen: 15.000 Euro (WIFI4EU) 

7. Egészségközpont fejlesztése (orvosi eszközök és beruházás):507.173 Ft (Saját 

forrás) 

8. Egészségközpont rendelőinek klímatizálása: 923.925 Ft (Saját forrás) 

9. Anyagbeszerzés járdafelújításhoz: 5.930.189 Ft (Saját forrás) 

10. Gyógyszertár nyílászárók cseréje: 1.705.000 Ft (Saját forrás) 

Folyamatban lévő beruházások 2021-ben: 

1. Művelődési Ház belső felújítása: 30.011.989 Ft (Magyar Falu Program) 

2. Eszközbeszerzés a konyhába (sütő alépítménnyel): 2.021.740 Ft 

(Pénzügyminisztérium pályázata) 

3. Rákóczi utca útfelújítás: 20.328.618 Ft (Belügyminisztérium pályázata) 

4. Közép utca járdafelújítás: 15.564.726 Ft (Belügyminisztérium pályázata) 
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5. Településfásítás: 20 db gömb szivarfa ültetése a Rákóczi utcában 

(Településfásítási Program 2021) 

6. Gyógyszertár alapmegerősítése: 2.367.128 Ft (Saját forrás) 

7. Művelődési Ház bejárati rész és lépcső felújítása: 638.726 Ft (Saját forrás) 

8. Művelődési Ház fűtés korszerűsítése és büfé kialakítása: 24.803.894 Ft (Saját 

forrás) 

9. Konténer Duo Wc piszoárral a kerékpárospihenőbe: 2.444.750 Ft (Saját forrás) 

10.  Vica Faluház újjáépítése: 39.120.994 Ft (Saját forrás) 

   Bízom abban, hogy bár lassan elfogadva a szakemberek által emlegetett tézist, 

miszerint a járvánnyal, mint az influenzával meg kell tanulnunk együtt élni, talán a 

továbbiakban nem lesz már szükség a korábbi működésünket korlátozó intézkedésekre.  

Természetesen a védőoltások mellett is szükséges, hogy továbbra is vigyázzunk 

magunkra és egymásra. Legyünk óvatosan, körültekintőek, szabály és törvénykövetők! S 

ha mindezeket megfogadjuk és betartjuk, közösségeink: család és intézményeink, 

városunk kisebb veszteséggel és boldogabban tudja élni minden- és ünnepnapjait.  

Ehhez kívánok mindenkinek kitartást és természetesen jó egészséget! 

Major Jenő, polgármester 

Általános Iskola hírei 
 

Megújult a Beledi Általános Iskola felsős épülete.  

Köszönjük Magyarország Kormányának, a Soproni 

Tankerületi Központnak, valamint a kivitelezőknek, hogy 

ilyen szép iskolába járhatunk. 

                                                                                    
„Elsős leszek, 

 Akár hiszed, akár nem,  
Nagyon jó az én kedvem. 

Tudod minek örülök? 
Iskolába kerülök.” 

 
A Beledi Általános Iskola szeretettel köszönti a 2021/22. tanév első osztályos tanulóit! Új 
hagyományként vezettük be, hogy az idei évtől minden elsős diákunk iskolai címeres 
nyakkendőt kap ajándékba a Szülői Közösségtől, amelyet az iskolai ünnepélyeken 
viselhet. Ezzel az összetartozás érzését, az iskolánkhoz való kötődést szeretnénk 
kifejezni. Sok sikert, örömöt és élményt kívánunk kis elsőseinknek az iskolánkban! 
 

1. a osztály 

Osztályfőnök: Horváthné Krétai Ilona 
1. Csiszár Anna 
2. Hidegh Krisztián 
3. Horváth Benett 
4. Horváth Ernő 
5. Illés Hanga 
6. Illés Máté 
7. Kovács Nóra 
8. Kő Marcell 
9. Krétai Léna 
10. Lukács Lilien 

11. Maroskövi Alexander Noel 
12. Németh Anna Bella 
13. Németh Kata 
14. Palkovics Adél 
15. Seprős Noel 
16.Sipőcz Ádám 
17. Sözen Vera 
18. Szakács Damáz 
19. Tompa Gergő 
20. Tóth Máté 
21. Varga András 
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1. b osztály 

Osztályfőnök: Vaspöriné Kótai Szilvia 
1. Bogdán Jázmin Evelin 
2. Dankó Kitti Andrijivna 
3. Halász Frida 
4. Halász Lea 
5. Karikás Elza Viktória 
6. Karikás Johanna Zsanett 
7. Kiss Vince 
8. Kóczán Zoé Flóra 
9. Kovács Hanna 

10. Nagy Koppány 
11. Németh Kristóf Tamás 
12. Pap Máté Gábor 
13. Pribusz Csenge 
14. Seregély Rebeka 
15. Takács Izabella 
16. Takács - Németh Marcel 
17. Takács Roland 
18. Tóth Maja 
19. Vanyó Sára 
20. Varga Nimród Koppány     
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Bölcsőde – óvoda hírei 
 

    
A 2021/2022- es nevelési évünket 3 vegyes életkorú csoportban, 70 fővel kezdtük meg, 

ami a nevelési év során várhatóan 85 főre emelkedik. Bölcsődei csoportunk 12 

férőhelyes, ami jelenleg 10 fővel működik. Gyermeklétszámunk összetétele a 

következőképpen alakul: 20 fő nagycsoportos 22 fő középsős és 43 a beíratott 

kiscsoportos gyermekek száma. 

Az újratalálkozás örömét programok szervezésével gazdagítjuk az ősz során. 

Hulladékgyűjtési akciónkkal mintát szeretnénk nyújtani a környezettudatos magatartásra, 

az ökológiai szemléletformálásra. Fémdobozokat, papírt, kartont, akkumulátort 

gyűjtöttünk sikeresen, amelyből befolyó összeget a programjainkra szeretnénk fordítani. 

Ebben az évszakban őszi termésekkel díszítjük tereinket, melytől gyönyörű színekben 

pompázik az épület. Október első hetében egészséghetet tartunk, hiszen nagyon fontos 

az egészséges életmódra nevelés az óvoda életében. Kerékpártúra, egészséges ételek 

kóstolása, érzékenyítő foglalkozás, zenés előadás, és aerobic is szerepel a programban. 
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Udvarunk a Magyar Falu Program támogatásával új udvari játékokkal gazdagodhatott, 

amit a gyerekek nagy örömmel vettek birtokba. Szülői összefogással, szavazatok 

gyűjtésével, Új Ház pályázatunk is eredményesen alakult. 

Köszönjük a szülők támogatását, segítségnyújtását, külön köszönet a 

hulladékgyűjtésben segítő szülőknek, nagyszülőknek. 

Köszönjük az együttműködést, hogy hozzájárulnak programjaink sikeréhez, és, hogy 

Ránk bízzák legféltettebb kincseiket!                       Tóthné Tóth Szilvia, intézményvezető 

Városi könyvtár hírei
A Felolvasómaratont az idei évben a magyar népmesék témakörében szerveztük meg. A 

rendezvény keretében szeretnénk felhívni a figyelmet az olvasás fontosságára, a magyar 

kultúra kincseinek megőrzésére és a hagyományok ápolására. A Felolvasómaraton 

megnyitóján, szeptember 22-én a Sportcsarnokban, az általános iskola furulyásai és 

citerásai három népdalt adtak elő. Ezt követően az általános iskola tanulói és tanáraik, 

óvodapedagógusok és a Beledi Ezüstfenyő Nyugdíjas Klub tagjai magyar népmeséket 

olvastak fel. 

A Betűfaló Vakáció keretében díjaztuk Németh Renáta, középiskolai tanuló rajzát és 

Seucz Luca 3. a-s alkotását.  Mindegyikük egy – egy könyvet kapott. 

A könyvtár a művelődési ház felújítási munkálatai alatt ügyeleti rendszerben működik, 

igény esetén a 06 20 393 6762-es számot hívják.                       Kovács Nóra, könyvtáros 

Római Katolikus Plébánia hírei 
A Budapesti Eucharisztikus Kongresszus hetében a világ több országából érkeztek 

hazánkba. Lelkileg kiemelkedő esemény volt ez azok számára, akik részt tudtak venni az 

ottani alkalmakon. Sok családban, felmenőik emlékeit őrzik az 1938-as év, ugyancsak 

nálunk megrendezett alkalmáról. Ferenc pápa szavai prédikációja végén: 

„ Nyíljunk meg a megfeszített és feltámadt Isten újdonságára, aki megtört kenyérként 

életét adja a világért. Akkor örömben fogunk élni és örömet viszünk mindenhová. Ez a 

Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus egy út végét jelenti, de legyen még inkább egy 

kiindulópont. Ha Jézus nyomában járunk, ez arra hív bennünket, hogy előre nézzünk, 

hogy befogadjuk a kegyelem átformáló ajándékát.”  A sokaság nagyrészt állva, 

összeszedetten és imádkozva kapcsolódott bele a 12-i záró misébe.                                                                                                                     

A hitoktatás már folyik a tavalyi évhez hasonlóan. Wolf Renáta hitoktató végzi továbbra 

is. A misékre a gyerekeket, hozzátartozóikat is várjuk. A 9. évfolyamon várható a 

bérmálás. Ehhez tartozik a miséken való részvétel és a   hétvégi felkészítő alkalmak.  /I. 

és II. félévben, egyeztetés szerint. Tavaly a járvány is beleszólt részint./  

A hétköznapi esti misék egyelőre este 6-kor kezdődnek. Jó volt hallani egy keresztelés 

kapcsán a messziről érkezett családtagtól, hogy milyen szép a templomunk. Igaz akad 

még nálunk is tennivaló.                                                                           

Szept. 29. Szent Mihály Szent Gábor és Rafael- FÜ   Előesti misével 28-án.  Október 

elejétől a szentolvasót imádkozzuk.  

Október első hetében a betegeket látogatom.  

Okt. 8. Magyarok Nagyasszonya- Ü:  Előesti misével, 7-én.Okt. 17-én: A Missziók 

vasárnapja. Idén is tartunk gyűjtést a missziók javára, amit továbbítunk. /Előtte hirdetve 

lesz./ 

Nov. 1. Mindenszentek: Ünnepi miserenddel. Várhatóan de. ½ 9 ó. Du. 4-kor közös 

imádság a temetőben.                                                                 Smudla Tamás, plébános                                                                                                   
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Evangélikus Egyház hírei 
„Ügyeljünk arra, hogy egymást szeretetre és jó cselekedetre buzdítsuk.” / Zsidókhoz 
írt levél 10,24/  Bibliaolvasó útmutatónk idézete indít minket bátorsággal a jövő felé. 
Olyan reményt adó, hogy van lehetőségünk jót tenni, támogatni, segíteni a másikat. 
Sokszor nem is számolunk azzal, hogy milyen hatással vagyunk embertársunkra: a 
kedvességünkkel, figyelmességünkkel, odafigyelésünkkel, jó szándékunkkal, 
óvatosan és tapintatosan megfogalmazott mondatainkkal, egyszóval a szeretet 
indította szavainkkal és cselekedeteinkkel. A napi jó cselekedetekre vonatkozóan 
kapunk motivációt. Az a csodálatos, hogy minden jót hálából tehetünk másokkal, 
hiszen mi is annyi jót kaptunk onnan felülről, hogy ebből a szeretetforrásból 
bőségesen jut az embertársunknak, osztálytársnak, munkatársnak, szomszédnak 
vagy éppen a rokonunknak. Isten áldása legyen ezen hálából fakadó törekvésünkön! 
Ámen. 
Istentiszteleteink: Minden vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk templomunkban. 
Minden hónap első  és harmadik vasárnapján, úrvacsorás alkalomra hívunk 
mindenkit. Vásárosfaluban hónap 1. és 3. vasárnapján 8,30-kor kezdődik 
istentiszteletünk új templomunkban, Edvén pedig hónap 2. vasárnapján 8,30-kor 
találkozhatunk. 
Szeptember 5-én megtartottuk tanévnyitó istentiszteletünket. A hittanoktatás kedden 
és pénteken, órarendi órákban csoportonként elkezdődött. A gyermekek és fiatalok 
szolgálatával, énekével, igeolvasással családi istentiszteletet tartunk, aratási 
hálaadással szeptember 26-án, vasárnap 10 órakor. 9,30-kor találkozunk a 
gyülekezeti házban a bibliai igék közös átismétlésére és közös éneklésre. Az aratási 
hálaadó istentiszteletre örömmel fogadunk gyümölcsöt-zöldséget az oltár 
díszítéséhez. 
Imapercek néven a Rábaközi tévé kéthetente evangélikus áhitatot ad le, melyet az 
aktuális hírekkel is kiegészítünk. 
Születésnaposok: Hónap utolsó vasárnapjain az istentiszteleten egy kis ajándékkal 
kedveskedünk azoknak a hittanosainknak, akik a hónapban ünneplik 
születésnapjukat. 
Rajz és festménypályázat: Két témakörben nyújthatnak be pályamunkákat hittanos 
gyermekeink:- nyári élményeim és – egy bibliai történet. A kiírás szerint változatos 
technikákkal szabad alkotni. Bátorítom is a Szülőket, hogy támogassák 
gyermekeiket, hiszen értékes nyereményeket, kirándulási lehetőséget és 
ajándékutalványokat fogunk kiosztani. Kezdeményezőnk és egyik zsűritagunk Papp 
Márta Ilona festőművész lesz. Az alkotásokból kiállítást tervezünk. 
Lelkigondozás: Kérem, ha valaki szívesen veszi a lelkészi látogatást, esetleg házi 
úrvacsorázást  keressen meg, előzetes időpont egyeztetés miatt telefonon. A 
járványügyi helyzet előírásainak megfelelően történnek a látogatások! 
Híreinkről, aktuális rendezvényeinkről az istentiszteleti hirdetésekben, valamint a 
templom bejárata melletti hirdetőtáblánkon is tájékozódhatnak. 
Tégy a Tehetségekért Alapítványunk számlájára köszönettel vesszük az 
adományokat, mellyel az evangélikus diákokat és fiatalokat tudjuk támogatni. 
Köszönettel veszünk minden támogatást és adományt, amellyel egyházközségünk 
hatékonyabb munkáját segítik! Új célunk a Lelkészi/Esperesi hivatal bővítése 
valamint a templombelső megújítása. 
Az óvodai keddi, játékos foglalkozásokat októberben kezdjük, kérjük 
ehhez a szülők jelentkezését a csoportokban. 
Erős vár a mi Istenünk! 

   Ihász Beatrix evangélikus lelkész-esperes 
Tel: 824-161, Mobil: 20-824-22-52, e-mail: Beatrix.Ihasz@lutheran.hu 
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Anyakönyvi hírek 
 
Születés:  
1.) Szerencse Flóra (Szerencse Kálmán 
és Bödecs Anett gyermeke) 
2.) Bödecs Kornél (Bödecs Gergely és 
Lajos Edit gyermeke) 
3.) Vigh Simon (Vigh Zoltán Jenő és 
Homlok Gabriella gyermeke) 
4.) Hollósi Szofi (Hollósi Géza és Horváth 
Éva gyermeke) 
Házasságkötés: 
1.)  Varga Valér Endre csánigi és Béres 
Blanka beledi lakos 
2.) Horváth Csaba beledi  és Bónyai 
Alexandra magyarkeresztúri lakos 
3.) Baranyai Gábor csornai és Balassa 
Brigitta beledi  lakos 
4.) Ács Máté és Gazdag Anita iváni 
lakosok 
5.) Maráczi Norbert büki  és Bogdán 
Mónika beledi lakos 
6.) Dezső Richárd és Pál Adrienn beledi 
lakosok 
7.) Varga Péter beledi és Smedák Szilvia 
himodi lakos 
8.) Pintér Zsuzsanna beledi és Szrenka 
Adrián veszkényi lakos 
9.) Molnár Mária beledi és Mayer József 
egyedi lakos 
10.) Tóth Richárd és Kovács Aranka 
vásárosfalusi lakosok 
11. Balics Dávid mosonmagyaróvári és 
Tripam Viktória beledi lakos 
12.) Kránitz Róbert és Orsós Krisztina 
beledi lakosok 
13.) Fülöp Csaba és Győrvári Gyöngyi 
dénesfai lakosok 
14. Varga Máté bogyoszlói és Nagy 
Amanda beledi lakos 
15.) Molnár László és Puporka Annamária 
beledi lakosok 

16)  Bogdán Gábor beledi és Bogdán 
Andrea tárnokréti lakos 

17.) Dulicz József répceszemerei és 
Nyitrai Alexandra beledi lakos 
18.) Szabó Dávid és Gerencsér Éva 
rábakecöli lakosok 
19.) Papp Adrián bősárkányi és Molnár 
Alexandra beledi lakos 
20.) Böcskör Árpád Sándor és 
Kápolnási Krisztina beledi lakosok 
Haláleset: 

 1.) Orbán Lászlóné sz.: Horváth Márta 

Mária volt Beled, Malom u. 1. 

2.) Gombás László volt Beled, 
Szabadság u. 4. 
3.) Varga Miklósné sz.: Ments Erzsébet 
volt Beled, Arany J. u. 35. 
4.) Kalmár Imre volt Beled, Béke u. 19. 
5.) Kleé István volt Beled, Béke u. 47. 
6.) Kasza István volt Beled, Fő u. 49. 
7.) Bödecsné Lajos Edit volt Beled, 
Széchenyi u. 40. 
8.) Horváth Szebasztián volt Beled, 
Rákóczi u. 49. 
9.) Bokor Sándorné sz.: Varga 
Magdolna volt Beled, Ciráki u. 22. 
10.) Bozi Ferenc volt Beled, Árpád u. 
24. 
11.) Barsi Lajos volt Beled, Pacsirta u. 
12. 
12.) Bardos István volt Beled, Hunyadi 
u. 11. 
13.) Wagner Zoltán László volt Beled, 
Rákóczi u. 185. 
14.) Wagner Zoltán Lászlóné volt 
Beled, Rákóczi u. 185. 
15.) Ajkai Gyuláné sz.: Bakacs Rozália 
volt Beled, Rákóczi u. 203. 
16.) Nardai Magdolna volna Beled, 
Béke u. 23. 

 

50 éves házassági évforduló: Beled Város 
Önkormányzat anyakönyvvezetője, Csizmazia Zsoltné 
2021. június 13-án  köszöntötte  Nagy József és Kocsis 
Ilona Beled, Rákóczi u. 93 szám alatti lakosokat az 50. 
házassági évfordulójuk alkalmából.  Az ünnepségen a 
jubiláló házaspár fogadalommal  újra megerősítette az 50 
évvel ezelőtt megkötött házasságukat.  
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Az anyakönyvvezető az ünnepi beszéde után virággal és borral köszöntötte a jubiláló 
házaspárt, majd pezsgős koccintás zárta a szertartást.   

Ezúton is jó egészséget és még sok boldog évet kívánunk nekik! 

                                Mazsorett csoport 
 

Vasárnap Kapuvár Város Fúvószenekarát iskolánk 
mazsorettes lányai kísérték.  
Mazsorett csoport tagjai: Farkas Emma, Ferenczi 
Tímea, Foki Janka, Németh Nikolett, Soós Réka, Rácz 
Nikolett. 
Felkészítő tanáruk: Török Jeanette 
A lányok leírták élményeiket, észrevételeiket: „A 
felkérés után nem sok időnk volt a gyakorlásra, nagyon 

kellett figyelnünk egymásra, és a zenére egyaránt. A zenekari próbán Kapuváron 
meglepődtünk, hogy mennyire hangos az élő zene. Jó érzés volt, hogy már akkor 
nagyon sokan megnéztek minket. Észrevettük, hogy a zenekar teljesen együtt lépett 
velünk, a zene ütemére. Öröm volt látni tanárainkat, családtagjainkat a meneteléskor, 
akik eljöttek megnézni minket. Boldogan hallgattuk a zenekar koncertjét utána. Finom 
volt a lángos, köszönjük a meghívást.” 
 

                             Beledi Egyesített Szociális Központ  
 

RUHAVÁLOGATÁS 
 
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, 

hogy a 
 Beledi Egyesített Szociális Központ 

ingyenes használtruha válogatást 
szervez. 

 
Helyszín, időpont:  

2021. október 05 - 07-ig 
( kedd-szerda- csütörtök) 

 
09.00 - 15.30 óráig 

a szolgálat épületében 
 

9343 Beled, Vörösmarty u.1. 

 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

 
A Beledi Egyesített Szociális Központ 
szervezésében, az  idei évben  
2021. november 6-án  tervezzük 
lebonyolítani a hagyományos   
Márton- napi rendezvényünket. 
  
Az előző évekhez hasonlóan  változatos 
programokkal készülünk, melyek 
megszervezése már folyamatban van! 
 
Helyszín: Beled Tornacsarnok 
 
Bízunk  benne, hogy a pandémiás helyzet  
nem szól közbe a lebonyolítás 
lehetőségébe. 
A részletes  programról tájékoztatni fogjuk 
a lakosságot az intézmény facebook 
oldalán keresztül, valamint a  településen 
kihelyezett plakátokon. 
 

                                                                                           
Kajtár- Sáfrány Lívia                                                                                              

családsegítő 
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Kiadja: Beled Város Önkormányzata. (Tel.: 96/594-170) E-mail: ptitkarsag@beledhivatal.eu  
Szerkesztő: Kovács Nóra, könyvtáros. Megjelenik: Havonta 950 példányban.  

Elektronikus: www.bamk.hu 
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